RIKSMEKLERENS MØTEBOK

i sak 2019-009, 2019-010 og 2019-011

LO STAT, 

YS STAT og,

 UNIO

på den ene side

og

STATEN ved Kommunal- og moderniseringsdepartementet
på den annen side

Vedrørende mellomoppgjøret i staten 2019

22., 23. og 24. mai 2019 ble det avholdt meklingsmøter i Riksmeklerens lokaler, Grensen 3, Oslo under ledelse av riksmekler Mats Wilhelm Ruland og medmeklere Richard Saue og Kristin Rognand.


Til stede for partene:
LO stat:
Egil Andrè Aas, Lise Olsen, Randi Stensaker, Dag Westhrin, Vibecke Solhaug, Jarle Eide, Torbjørn Bongo, Arild Sverstad Haug, Kathrine Haugland Martinsen, Kjersti Barsok, Ellen Dalen, Guro Vadstein, Leif Helland, Thomas Sandvik, Inger Marie Utvik, Joachim Frivold, Alf Edvard Masternes, Chris Gøran Holstad, Asle Aase, Kai Nygård, Svend Morten Voldsrud, Anders Hovind, Tore Walmsnæss, Staale I. Reiten, Nina Helland, Roger Heimli

YS stat:
Pål N. Arnesen, Tore Leirfall, Jens B. Jahren, Unn Kristin Olsen, Øyvind H. Randmæl, Liv Dragsten, Rune Rudberg, Trond Ellefsen, Monica Deildok, Tor Erik Larsen, Fredrik Støtvig, Johan Hovde, Jannike Hanssen, Odd Jevin-Steinsvåg, Annelise I. Rosland, Hilde Driscoll, Erlend Aasbø, Lars Omberg, Daniel Fundingsrud, Nina Skrove Falch, Vetle Daler, Eva Lorentzen.

Unio:
Guro Lind, Sigve Bolstad, Atle Gullestad, Terje Skyvulstad, Bjørg Sundøy, Kari Tangen, Andreas Christensen, Jorunn Solgaard, Kristin Dæhli, Unn Alma Skatvold, Roar Fosse, Kjetil Rekdal, Alfred Sørbø, Kristian Mollestad, Susanne Gallala , Brit-Torild Lundt, Svein Joar Murvold, Lars Kolltveit, Bente Ørberg, Hedvig Bjørgum, KlemetRønning-Aaby.

Staten ved Kommunal- og moderniseringsdepartementet:
Gisle Norheim, Yvonne Larssen, Mari Trommald, Oddbjørn Tønder, Kristina Jullum Hagen, Ragnar Ihle Bøhn, Anne Elisabeth Wold Sæther, Jørn Flemming Nordvik, Else Margrethe Nergård, Gry Merete Haugnes, Ragnhild Indreeide, Marie Gisetstad Andersen, Morten Søndergaard Henningsen, Frank-Emil Jøssund, Kjersti Bjørgo, Ann Kristin Lindaas.


Det ble fremlagt:
1. Melding om brudd i forhandlingene mellom partene, mottatt 1. mai 2019.
2. LO stats begjæring om at meklingen avsluttes, datert 16 mai 2019.
3. Diverse dokumenter.


Meklingen fant sted i fellesmøter og særmøter.

[bookmark: _GoBack]Mekleren framla forslag i samsvar med vedlegg til møteboka. Alle parter aksepterte forslaget.

Meklingen ble avsluttet kl. 13.50.




Mats Wilhelm Ruland
